

三星平板 喜迎黄金周全面献礼

中秋节、国庆节即将到来,平板电视预热期高潮也逐渐在各家电卖场开始蔓延。走进家电卖场,笔者看到三星展台前显得格外热闹,不少市民是专门赶来咨询的,据介绍,从9月22日到10月7日凡在华北区购买52英寸液晶电视即可获赠19英寸液晶电视19R71B一台,同时三星全线平板电视将会有不同程度的返现活动,值得注意的是M8价格调整后已经逼近HD级主力型号,成为最具性价比的FHD电视。

三星液晶电视,汇聚典雅大方的设计,卓越的画质表现,为消费者全面缔造近乎完美的视听享受。M8、N8全高清液晶电视专为追求顶级画质的高端用户精心打造,简约与内敛中流露出庄重与奢华气质。两款均具备Full HD 1080p分辨率,靓彩技术大幅提高电视的色彩还原能力和色彩表现范围,流畅动感技术创造出平滑流畅的画面,让画质表现更加尽善尽美。R8系列液晶电视的造型设计令人叹为观止。它的整体造型圆润精致,流畅迷人的线条勾勒出时尚高雅的动感曲线,通体晶莹的酷黑机身,任何细节都完美无缺。靓彩技术的应用也使三星R8系列“内外兼修”,画面更加清晰透彻。

三星北京分公司的负责人透露:由于奥运的临近,今年十一的节日氛围更浓,为顺应全民同庆的潮流,三星北京公司启动了这次规模空前的促销活动,给予用户更多优惠。刘伟

安吉尔 引进抗菌技术推动饮水健康

2007年安吉尔饮水机在全国范围内推出“健康饮水、和谐生活”活动,依托健康饮水新技术,掀开健康饮水新篇章。安吉尔从国外引进的新一代抗菌技术——“炫之瓷”,在国内是首家应用于饮水机及净水桶中。该技术不同于国内饮水机行业传统的被动型抗菌技术,而是采用主动型的全效物理抗菌技术,不同于传统的抗菌设计只解决水路管壁的卫生问题,炫之瓷是直接对水质进行抗菌净化,确保水路系统安全卫生。有效防止饮水机产生水垢,防止金属热罐锈蚀,从而保护加热系统。通过置于水路中的高科技生物抗菌基体,时刻确保水路处于洁净健康状态。

程控节能创新科技是一种能定时,带程序控制的电源通断控制的节能装置,能在24小时内预先任意设定开关机时间,周而复始地自动开启电源或关闭电源。不仅有效解决了普遍存在反复加热的现象,还达到了有效地节约能源的目的。见习记者 谢宽

永乐 百盛店明日试营业开幕

□晚报记者 祁京

9月22日,永乐家电百盛店试营业开幕,届时,百盛购物广场负一楼的永乐家电给绿城人民呈上一份储备已久的厚礼。



强强联手 谱“合作”新篇

百盛是以经营时尚百货而闻名,而打造精简版“Shopping Mall”也一直是郑州百盛秘而不宣的设想。经过两年多的蛰伏,现在的百盛已今非昔比,连续两年销售以70%、利润以100%

的幅度递增。为了“Shopping Mall”的设想,百盛年初以不菲的代价“抢”下了地下一层的万米场地,开办百盛品质生活超市。而现在永乐电器的引进,也是其“Shopping Mall”设想

试业期间 掀低价洪流

永乐家电百盛店试营业期间,永乐将掀起低价洪流,“全城普惠”,小家电直降30%,大家电直降40%。32英寸液晶Ds30新品上市特价5990元再送价值168元的护眼灯;42英寸液晶Ds30新品上市特价9990元再送价值288元的拉杆箱;购家电满1000元直降100元再送100元礼品;满2000元直降150元再送150元礼品;满4000元直降200元再送200元礼品;满7000元直降300元再送300元礼品;满9000元直降500再送

500元礼品。新居套装赠送空调,购三套空调(含一套柜机)送一套1P冷暖挂机(限百盛店每天前30名);并且“满就送”大礼一并推出。冰洗各种特价机价格一降到底。单品满559元即送电水壶;单品满1599元送苏泊尔两件套;单品满2599元送电磁炉;单品满3599元送DVD。购冰洗套餐满5888元加送110元现金券;满8888元加送220元现金券。手机、数码、电脑、视听等均有“满就送”的活动,并推出各种特价机。

十店同庆 送重重好礼

同时,郑州十店同庆共同参加永乐百盛店的试营业盛典,还将带来大型的买赠活动,层层环节均有好礼相送。

1.每日进店前100名的消费者均可免费获得一包洗衣粉。

2.为了迎接首个“无车日”的到来,永乐生活电器特在9月22日(无车日)举行特别活动。

3.只要你上了一款中意的家电,只要符合条件,您就可以参加定金翻倍送

的活动。

4.单品满3000元就可以得到价值799元的21英寸纯平彩电。购买的单品的价格满足送条的前30名顾客,可以获赠电风扇、电饭煲、名牌DVD、名牌微波炉、

借势于百盛时尚百货一流的购物环境,百盛又可以借力于永乐电器重磅精品家电组合,双方相互借势借力,共同营销合作,将掀开郑州商业真正意义上“合作”的新篇章。

名牌手机、数码相机、家庭影院和2P空调柜机。

5.夜市活动,凡光临永乐电器百盛店夜市购物的顾客即可获得洗衣粉一袋。

除了五大好礼外,还有各种特价家电等您挑选。

BenQ Joyhub 江南 让电脑使用更“便当”



design award china 2007

2007

当卡哇伊日渐流行,设计师们大笔一挥,将我们又带回童话世界,就连常用的台式电脑,都成为这股可爱风的弄潮儿。以靓丽外观和舒适体验著称的BenQ Joyhub 江南,正是以这份可爱俘获了女生的芳心。尤其是应用方面,江南在视、触、听觉上的全方位照顾,加之具革新意义的“便当”设计,为其在使用舒适度与便利性方面增添砝码。

据最新消息,BenQ Joyhub 这项革新电脑使用习惯的便当设计,获2007 iF China 设计大奖(其重要性与素有“国际工业设计奥斯卡”之称的德国iF相当),展现BenQ的国际设计水准。Joyhub 的新便当主义,正悄然改变我们的生活方式,使人机界面的交流更简单方便。

简单易用始终是PC发展的主题,BenQ Joyhub 便当设计集中体现了易用的核心价值。据研究,约70%的人在使用电脑时,为节约空间通常都将主机置于桌下,

与主机连接操作不便。Joyhub 江南的便当设计,将常用接口从主机分离,集中到桌面便当盒中,有效解决了数码连接的问题。

在博客空间写下心情故事,将个性自拍上传网络等,都是女生钟爱的事。从女生日常的使用习惯出发,Joyhub 美观实用的粉色便当盒,内置21音箱,不开机也可播放U盘或MP3里存储的音乐,还有FM收音功能;拥有4个USB接口、四合一读卡器,将常用接口集中至桌面,避免了弯腰插拔数据线的麻烦;内置Mic,和朋友聊天时再不用戴笨重的耳麦,从容秀出最美的一面。在以上功能基础上,它还带来空间使用上的合理调配,让所有人机操作界面悉数在桌面安家。

除了拥有如江南女子般温婉柔美的外观,满足女孩子对精致生活的追求,秀外慧中的BenQ Joyhub 江南,搭配19英寸16:10宽屏液晶显示器,5ms极速响应时间,呈现流畅鲜活的画面。符合人体工学设计的X架构键盘与精致小巧的风尚鼠标,紧密贴合手掌弧度,均带来体贴的使用感受。配备BenQ小护士双平台杀毒软件、盛大

EZPLAY娱乐软件,方便你游戏和学习。同时考虑消费者的不同需求,Joyhub 江南提供三款不同规格配置的产品供选择。让电脑使用更“便当”,Joyhub 江南是女生们记录青春心事的好伙伴。

对以上产品感兴趣的朋友,您可以直接到创新大厦一楼,百脑汇一楼,中关村大厦一楼或二七广场八方数码4S店的明基专卖店购买,或拨打当地热线0371-63574119 / 63574335 / 63595310 / 63575608进行咨询。明基产品的形象代言人亚洲第一摇滚乐团—五月天将于9月26日来到郑州进行校园演唱会,演唱会时间:9月26日下午,黄河科技大学南校区,五月天和你不见不散,摇滚high翻天。购买明基PC产品也有机会获赠五月天演唱会门票,机会有限,早购早得。



持久魅力 飞利浦黄金周特色店展登陆郑州

随着通信技术的飞跃和手机功能的扩大,手机已不仅仅是一个简单的通信工具,更代表了一个人的品位和时尚感。飞利浦手机,凭借其领先的技术,带来了令人瞩目的变革。飞利浦手机,凭借其领先的技术,带来了令人瞩目的变革。飞利浦手机,凭借其领先的技术,带来了令人瞩目的变革。



飞利浦手机,凭借其领先的技术,带来了令人瞩目的变革。飞利浦手机,凭借其领先的技术,带来了令人瞩目的变革。飞利浦手机,凭借其领先的技术,带来了令人瞩目的变革。

飞利浦手机,凭借其领先的技术,带来了令人瞩目的变革。飞利浦手机,凭借其领先的技术,带来了令人瞩目的变革。飞利浦手机,凭借其领先的技术,带来了令人瞩目的变革。

